

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



ERO RUC:

0190403521001

ON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO OCTAVIO CORDERO CIA, LT

RE COMERCIAL:

OTROS

CONTRIBUYENTE: SENTANTE LEGAL:

PAUCAR JARA DANIEL SALVADOR

ADOR:

FERNANDEZ LANDY VIVIANA CATALINA

FEC. CONSTITUCION:

ICIO ACTIVIDADES:

21/08/2014

13/11/2013

SCRIPCION:

21/08/2014

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

01/02/2017

DAD ECONOMICA PRINCIPAL:

DADES DE TRANSPORTE DE PASAJEROS POR CARRETERA.

ILIO TRIBUTARIO:

ILIO ESPECIAL:

ia; AZUAY Cantón: CUENCA Parroquia: OCTAVIO CORDERO PALACIOS (SANTA ROSA) Barrio: CHAQUILCAY /IA OCTAVIO CORDERO Número: S/N Referencia ubicación: A CINCO METROS DE LA IGLESIA CRISTO DEL

JELO Email: ocp_tllmj@hotmail.com Telefono Trabajo: 074032518

ACIONES TRIBUTARIAS:

IEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES ---IEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI

IEXO RELACION DEPENDENCIA 🖊

IEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

CLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

ECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

ECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

STABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001 ABIERTOS:

CERRADOS:

n

NCCION: \ZONA 6\ AZUAY

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

vidor Responsable

FIRMADEL CONTRIBUYENTE

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



RUC:

0190403521001

OCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO OCTAVIO CORDERO CIA. LTDA.

MIENTOS REGISTRADOS:

CIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 13/11/2013

MERCIAL:

FEC. CIERRE:

S ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

S DE TRANSPORTE DE PASAJEROS POR CARRETERA.

DE TRANSPORTE CARGA POR CARRETERA.

STABLECIMIENTO:

JAY Cantón: CUENCA Parroquia: OCTAVIO CORDERO PALACIOS (SANTA ROSA) Barrio: CHAQUILCAY Calle: VIA RDERO Número: S/N Referencia: A CINCO METROS DE LA IGLESIA CRISTO DEL CONSUELO Email:

mail.com Telefono Trabajo: 074032518

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS